

『Core Ethics』 Vol.14 (2018年) 正誤表

2018年4月27日公開

頁	箇所	訂正前の表記	訂正後の表記
224	1-1・1行目	198 <u>3</u> 年生まれ、 <u>34</u> 歳	198 <u>4</u> 年生まれ、 <u>33</u> 歳